
Times New Roman 12 pt 

Tabuľka 1 – hrúbka čiary 0,05 pt, šírka tabuľky automaticky na šírku strany (stĺpec 4,25 cm), výška 
riadku – prispôsobenie veľkosti

Stĺpec 1 Stĺpec 2 Stĺpec 3 Stĺpec 4

Riadok 2, Stĺpec 1 Riadok 2, Stĺpec 2 Riadok 2, Stĺpec 3 Riadok 2, Stĺpec 4

Riadok 3, Stĺpec 1 Riadok 3, Stĺpec 2 Riadok 3, Stĺpec 3 Riadok 3, Stĺpec 4

Tabuľka 2 – hrúbka čiary 2 pt, šírka tabuľky automaticky na šírku strany (stĺpec 5,67 cm), výška 
riadku – prispôsobenie veľkosti

Prvý riadok, zlúčené bunky zarovnané na stred

Druhý riadok, Prvý stĺpec Druhý riadok, zlúčené bunky druhého a tretieho stĺpca

Tretí riadok, zlúčené bunky prvého a druhého stĺpca Tretí riadok, Tretí stĺpec

Štvrtý riadok, Prvý stĺpec Štvrtý riadok, Druhý stĺpec Štvrtý riadok, Tretí stĺpec

Tabuľka 3 – hrúbka čiary v hlavičke 2 pt, v posl. riadku tabuľky 1 pt, šírka tabuľky – 15 cm, šírky 
stĺpcov – 10 , 2,5 , 2,5 cm, výška riadku – 0,7 cm, zarovnanie vľavo, odstupy nad a pod tab.-0,5 cm

Výpočty – šedá farba Stĺpec 1 Stĺpec 2

Riadok bez orámovania a bez pozadia 30 50

Riadok bez orámovania a bez pozadia 40 55

Spolu – svetločervená farba 70 105

Tabuľka 4 – odkaz na tabuľku 3, hrúbka čiary 0,05 pt, v bunke 2 hrúbka čiary 3 pt, šírka 10 cm, 
šírky stĺpcov – 6, 2, 2 cm, výška riadku 1 cm, zarovnanie tabuľky vpravo, pod tabuľkou 0,3 cm

Test odkazu súčet v tabuľke č. 3 70 105

Tabuľka 5 – kombinácia žiadneho, bodkovaného a šráfovaného orámovania, hrúbka čiar 0,5 pt, 
vzdialenosť k obsahu – 1. riadok - 1 cm, 2. riadok – 0,5 cm, šírka tabuľky 13 cm – odsadenie 2 cm 
vľavo aj vpravo, výška riadkov 4,5 a 2,5 cm, stĺpce: 1.riadok 5 a 8 cm, 2. riadok 6, 4 a 3 cm

Riadok1, Stĺpec1
zarovn. na stred,
hore, šírka 5 cm Riadok 1, Stĺpec 2

zarovn. vpravo, dole, šírka 8 cm,
bez orámovania

Riadok 2, Stĺpec 2
zarov. vľavo, šírka 6 
cm

Šírka 4 cm,
rozdelením
bun.

Šírka 
3 cm,
rozde


